

## MOTIE

*Artikel 51 Reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad*

<b>Agendapunt: 7i</b> Raadsvoorstel Beleidsplan Openbare Verlichting 2024-2027
<b>Onderwerp: veiligheidssituatie op en rond zebra's</b>
<p><b>De raad van de gemeente Maashorst in vergadering bijeen op 16 november 2023,</b> constaterende dat:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- er verschillende zebrapaden in de gemeente Maashorst zijn waarbij de veiligheid met verlichting verbeterd kunnen worden;</li><li>- de situatie rond scholen/MFA's in de tijd is veranderd. Kinderen worden vroeger naar school/MFA gebracht en later opgehaald waardoor er veel verkeersbewegingen zijn rond scholen op het moment dat er schemer of het zelfs donker is;</li><li>- op dit moment maar zeer beperkt budget beschikbaar is om de situatie aan te passen.</li></ul> <p>overwegende dat:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- het uitlichten van zebrapaden bij kan dragen aan de zichtbaarheid van een zebrapad in schemer en duisternis;</li><li>- het uitlichten van zebrapaden er voor zorgt dat overstekende personen (of gebruikers) beter zichtbaar zijn in schemer en duisternis;</li><li>- het uitlichten van zebrapaden voor een beter overzicht van de situatie ook rond het zebrapad zorgt.</li></ul>
<p><b>Draagt op aan het college van burgemeester en wethouders om</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Een inventarisatie naar onder meer de uitlichting uit te voeren bij alle zebrapaden in de gemeente Maashorst, waarbij speciale aandacht is voor zebrapaden in schoolzone's, MFA's en uitvalswegen.</li><li>• De uitkomst van deze analyse samen met een financiële onderbouwing te vertalen naar een concreet uitvoeringsplan.</li><li>• Dit plan uiterlijk 2<sup>de</sup> kwartaal 2024 te presenteren aan de gemeenteraad.</li><li>• En zorg voor te dragen dat deze financiële gevolgen meegenomen worden in de Kadernota 2025</li></ul> <p><b>en gaat over tot de orde van de dag.</b></p>

## MOTIE

*Artikel 51 Reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad*

<b>Ondertekening:</b>			
<b>Indiener</b>	Emiel Jozeph	<b>fractie</b>	Jong Maashorst
<b>Mede-indiener</b>	Cock de Jong	<b>fractie</b>	PRO
<b>Mede-indiener</b>	Bas Keijzer	<b>fractie</b>	Maashorst Vooruit
<b>Mede-indiener</b>	Ruud Geerders	<b>fractie</b>	Gewoon Uden
<b>Mede-indiener</b>	Harry van Tiel	<b>fractie</b>	UdenPlusLanderd
<b>Mede-indiener</b>	Genoveef Lukassen	<b>fractie</b>	GroenLinks
<b>Mede-indiener</b>	Ton de Vroomen	<b>fractie</b>	VVD
<b>Mede-indiener</b>	Jürgen Minten	<b>fractie</b>	CDA

Deze motie is **aangenomen/verworpen** in de raadsvergadering van 16 november 2023

De griffier,

mr. N.E. Gradisen